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Reken vlot uit.

17 :  2 =  rest 

23 :  7 =  rest 

75 :  8 =  rest 

 44 :  6 =  rest 

 85 : 10 =  rest 

 66 :  9 =  rest 

 42 : 5 =  rest 

 27 : 5 =  rest 

 28 : 3 =  rest 

28 :  8 =  rest 

33 :  6 =  rest 

17 :  5 =  rest 

 19 :  3 =  rest 

 83 :  9 =  rest 

106 : 10 =  rest 

 1a Schrijf op een andere manier.

in cijfers

7,8 miljoen 

driekwart miljard 

een half miljoen 

5,75 miljard 

twee en een half duizend 

als kommagetal

         4800  duizend

     2.690.000  miljoen

     5.130.000  miljoen

 2.890.000.000  miljard

40.020.000.000  miljard

 1b Rond de getallen af.

op een honderdtal

345.447 

op een tiende

452,332 

op een tiental

209.754 

op een honderdste

804,575 

op een eenheid

354,472 
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 2 Reken uit. Let op de juiste volgorde.

40 ×  5 :  4  = 

40 :   5 × 4  = 

40 :  (5 × 4) = 

(3 +  18) : 3  = 

 3 +  18  : 3  = 

 3 + (18  : 3) = 

 30 −  5  × 5  = 

(30 −  5) × 5  = 

 30 − (5  × 5) = 

2 ×  20 + 100  : 4  = 

2 × (20 + 100) : 4  = 

2 × (20 + 100  : 4) = 

 96 − 36  :  6 − 5  = 

(96 − 36) :  6 − 5  = 

 96 − 36  : (6 − 5) = 

 3a Schrijf als breuk, verhouding of percentage.

3 op de 5 kinderen houden van spaghetti. 6 op de 10 toeristen kamperen.

breuk: 

percentage: 

breuk: 

percentage: 

1
3  deel van de kinderen heeft een hond. 10% van de kinderen heeft een tv op zijn kamer.

percentage: 

verhouding: 

breuk: 

verhouding: 

7
8  deel van de kinderen heeft een mobiele 

telefoon.

percentage: 

verhouding: 
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 3b Reken uit. 

Bij een controle van 950 fietsen zijn er 2 op de 

5 niet in orde. Hoeveel fietsen zijn wel in orde?

Laat zien hoe je rekent.

antwoord: 

Hoeveel kost 550 gram kaas?

Laat zien hoe je rekent.

antwoord: 

Een auto rijdt 48 km met 4 liter benzine. Je moet 

552 km rijden. Hoeveel liter benzine kost dat?

Laat zien hoe je rekent.

antwoord: 

Ik wil 43 kleurenkopietjes maken. 
Hoeveel moet ik betalen?

Per 5 pagina’s

€0,60

Zwart-witkopie

Per 5 pagina’s

€0,75

Kleurenkopie

Laat zien hoe je rekent.

antwoord: 

Vorig jaar waren er 72 kinderen op een feest. 

Er zijn toen 24 flessen cola gedronken. Dit jaar 

komen er 90 kinderen. Hoeveel flessen zijn er 

dit jaar nodig?

Laat zien hoe je rekent.

antwoord: 
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 4a Reken uit.

Hoeveel zit er nu in de zak? Hoeveel zit er nu in de fles?

antwoord: antwoord: 

Boek nu 
een weekend 
Ameland! 
Twee overnachtingen, 
inclusief ontbijt.

HOTEL

5 jaar geleden kostte dit weekend € 310,-. 

Nu is de prijs met 100% gestegen.

Wat kost deze reis nu?

5 jaar geleden betaalde je voor deze 

wasmachine € 900,-.

De prijzen zijn met 150% gestegen.

Wat betaal je nu voor deze wasmachine?

antwoord: antwoord: 

Het aantal medewerkers van een ICT-bedrijf 

was vorig jaar 145 en steeg dit jaar met 200%.

Hoeveel medewerkers heeft het bedrijf nu?

antwoord: 

 4b Reken uit.

oude prijs prijsverhoging nieuwe prijs

300% €  240,-

200% €  930,-

€ 2450,- € 4900,-

€  500,- € 1250,-

€ 1500,- € 3150,-

nu 10%
extra

inhoud:
220 g

500 ml

 nu  25%EXTRA
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 5a Hoe lang in het echt?

Een kaart heeft schaal 

1:500.000. De route is op de 

kaart 14 cm.

Een kaart heeft schaal 

1:250.000. De route is op de 

kaart 22 cm.

Een kaart heeft schaal 

1:50.000. De route is op de 

kaart 9,5 cm.

In het echt is dit  km. In het echt is dit  km. In het echt is dit  km.

 5b Bereken de schaal.

De route is op de kaart 5 cm.

In het echt is dit 15 km.

De route is op de kaart 40 cm.

In het echt is dit 24 km.

De schaal is 1: De schaal is 1:


